

提高认识 突出重点 协调配合

我区召开妇女儿童规划中期评估工作会

本报讯(记者赵昂 通讯员宿凯霞)4月16日,区妇儿工委召开2013年工作会,总结去年工作、部署2013年工作。会上,区妇联副主席刘红传达了北京市第五次妇女儿童工作会议精神。区妇儿工委办主任、区妇联副主席臧轶青部署了2013年工作,对“十二五”时期妇女儿童发展规划中期监测评估督导工作进行了安排,并就如何开展自我评估进行了详细说明。区妇儿工委主任、副区长李艳参加会议。

李艳指出,中期评估是顺利实施“两个规划”的重要环节,也是检验前两年规划实施情况的有效措施,更是推进今后两年规划顺利实施的有力抓手。她要求各委员单位一要提高认识,进一步增强做好妇女儿童工作的责任

感和使命感。充分认识开展中期评估监测督导工作的重要性。二要突出重点,以中期监测评估为抓手,促进妇女儿童工作再上新台阶。以科学负责的工作态度完成评估的各项工作,科学全面地反映我区妇女儿童事业与社会各项事业同步和谐发展的良好局面。三要协调配合,进一步形成推进妇女儿童工作的合力。要做到认识到位、责任到位、工作到位,严格按照中期评估方案的各项要求开展工作,严格把好数据关,保证数据和报告的真实性和科学性,努力将妇女儿童事业的发展推进到一个新的阶段。



记录发展历程 服务地区百姓

基层风采之苹果园街道档案室



各单位档案室是全区档案事业发展的重要基石,离开它们,我区档案事业将犹如无源之水、无本之木。区档案局将在今年陆续推出基层风采系列宣传活动,带领大家走进各单位档案室,倾听档案工作第一线的工作故事。本期首先为大家介绍苹果园街道档案室。

2012年底,苹果园街道作为石景山区首家单位,通过了北京市区县机关档案工作测评组验收,荣获市级优秀单位。其主要情况如下:

档案室基本情况。苹果园街道档案室成立于1983年3月14日,经过多年的不断发展,逐步实现了档案工作办公、阅览、库房的“三分开”,目前拥有综合档案室库房26平方米、阅览室15平方米,室藏文书、会计、实物、设备、基建、

照片等门类档案共计2294卷3360件。

档案构成情况。街道办事处直接服务于辖区百姓,室藏大量关乎民生和历史的珍贵档案。其中,招工花名册、独生子女申请书、干部任免通知、便民工程合同等材料以及反映机关重要职能工作和地区发展的照片资料等均由综合档案室保管。此外,部分民生档案因为动态管理和方便利用等综合因素由形成科室单独保管。具体内容涉及三个方面:一是社保所形成的民生档案,主要有失业(退休)人员人事档案、提档通知单及公益岗位劳动合同等。二是民政科形成的民生档案,主要有低保审核档案及低保人员医疗补助档案等。三是住保办形成的民生档案,主要有住保档案。除机关档案工作外,苹果园街道辖区22个社区居委会均在机关档案室的指导下,建立了规范有序的档案工作体系,社区组织机构发展、办公用房等设施建设、服务百姓的职能工作等形成的档案材料均由各社区统一归档,成为记录社区发展真实面貌和服务社区居民工作生活的第一手资料。

档案开发利用情况。苹果园街道已完成室藏档案案卷目录、全引目录等检索工具100%数字化,可以实现快捷准确的检索查询功能。档案室提供档案资料查阅、原件复制、电话查询等利用服务,五年内累计提供档案查询服务375人次、883卷次,利用室藏档案连续编写了《大事记》、《组织机构沿革》、《经济发展史》、《社区居委会发展概况》等8种编研材料,拓展和延伸了档案资料的服务功能。

曹建峰



保障妇女权益 关爱女性健康

区妇联为乳腺癌患者定制义乳文胸

本报讯(通讯员冯玉晶)健康是人类全面发展的基础。为保障妇女健康权益、帮助广大妇女增强保健意识、更好体现党和政府对女性的关爱,区妇联倡导广大妇女主动配合区卫生局、区人口计生委,积极参与“宫颈癌”、“乳腺癌”两癌免费筛查工作。自2009年以来,全区共有373585人次参加宫颈癌筛查,确诊5例;33659人次参加乳腺癌筛查,确诊23例。早一日发现病情,便增加一分治愈的机会,目前确诊的两癌患者中,95%以上正在治疗康复中。

据统计,乳腺癌发病率正逐年上升,并呈年轻化趋势。许多患者在治疗过程中不得已将乳房切除,严重影响到生活质量和重拾幸福的信心。为使乳腺癌患者尽快从病痛和精神的煎熬中走出,区妇联为全区因乳腺癌切除乳房的妇女量体定制义乳文胸,帮助她们树立重拾幸福的信心。据街道、社区统计,全区共有96名患者在区妇女儿童活动中心测量定制义乳文胸,此次活动为乳腺癌患者带来了福音。今后,区妇联将继续发挥妇联组织的作用,利用社会资源,关爱妇女身心健康,为身患两癌的贫困妇女创造幸福美好的明天。

区科协与区经信委领导现场调研

做好首钢旧址规划 助力全区经济发展

本报讯(通讯员薛娜)做什么用一直备受各界关注。现在的首钢主要分为三大板块:钢铁板块、新产业园区板块和综合板块。近日,区科协主席佟长江、区经信委主任袁涛到首钢旧址进行调研并参加座谈会。会上,首钢旧址规划负责人就首钢目前状况做了简要介绍。袁涛建议首钢立足于高端产业,建立互联网数据中心(IDC)或与自动化相结合建立智能装备基地。佟长江表示,首钢搬迁后空出约8平方公里空地,为全区发展留下了很大空间。首钢的规划关系到全区经济的发展,我们要充分发挥科协的枢纽作用,组织相关专家进行调研、论证,为企业的项目实施提供科学、合理、可行的建议。

2005年,首钢搬迁工程正式启动,2013年已接近尾声。首钢整体迁走后留下的大片厂房和占地将



好消息:为方便广大学生和在职职工,我院口腔科从3月29日开始,每周六、日全天正常上班,特此通知。

健康口腔 爱在泰康

泰康医院

我院口腔科环境优雅、整洁、干净,为了更好服务患者,投入全新高档设备,引进意大利一流消毒锅和口腔专用数码X光机。各门诊诊区操作空间独立分割,为广大患者朋友提供一流的服务的同时也避免了因患者就医导致交叉感染。

我院口腔科的全部牙椅均为纳米合成材料制成,能有效抑制细菌的增生和患者流动造成交叉感染。全新的口腔、一流技术、热诚服务!热忱欢迎每位患者!

主要诊疗项目:口腔龋病、牙周病、牙齿美容(四环素牙、氟斑牙、过小牙、牙缝过大、残缺牙齿修复和美白)、牙列不齐的复杂局部义齿、全口义齿、金属冠、烤瓷冠、烤瓷牙、残根残冠修复等。我院各种材料烤瓷牙,自然、逼真、经久、耐用,并提供牙齿全周期的贴心维护。来我院就诊是您最佳的选择。

“健康口腔、爱在泰康”!
口腔科全体医护人员竭诚为您提供最优质的全方位服务,也让我们真诚的服务和精湛的技术,为您的口腔保驾护航,并赢得您“口碑”相传!

咨询电话: 68870605转8121(前台) 8122(门诊1) 8123(门诊2) 8125(门诊3) 8126(门诊4) 8118(贵宾室) 直拨: 68838262

北京市石景山区业余大学

2013年成人高考辅导班

开班日期

5月25日

石景山区业余大学院内1号楼102室招生处
(石景山区八角北路51号院)

68821102

